

+ ТЕЛЕПРОГРАМА

обласна

суспільно-ділова газета

ШАНС

№29
(1604)

РЕКЛАМА

25 липня 2023 р.

Видається з вересня 1992 року

квадрат фабричне вікно

Металопластикові конструкції всіх видів

ВІКНА

ЖАЛЮЗІ, РОЛЕТИ
АНТИМОСКІТНІ СІТКИ
РУЛОННІ ШТОРИ
БАЛКОНИ

REHAU WDS VEKA
Ekoplast VITRAL
STEKO ALUPLAST

Заміри, доставка, підйом
БЕЗКОШТОВНО

БРОНЕДВЕРІ
РЕШІТКИ

вул. Садовий бульвар (Леніна), 23-а, офіс 11 (097)086-26-36, (066)789-32-85; (05449) 6-52-31

НАТЯЖНІ СТЕЛИ

- Тільки преміум плівка!
- Багатство палітри кольорів
- Будь-яка складність
- Встановимо за 2-3 години!
- Гарантія 12 років

066-431-6-413, 068-651-94-47

ТРУБИ водогазопровідні профільні

СТАЛЬ листова КОЛО кутова

МЕТАЛОПРОКАТ

КВАДРАТ
АРМАТУРА
КАТАНКА
ШВЕЛЕРИ
ПОЛОСА
ПРОФЛИСТ

ПОМІРНІ ЦІНИ

ОПТОМ і ВРОЗДРІВ

ШИРОКИЙ АСОРТИМЕНТ

Надаємо сертифікат якості

м. Шостка, вул. 6 Гв. Дивізії, 2 б,
Тел. 095-634-72-11, (099) 707-64-27, (099)320-82-43

ТЕПЛОІЗОЛЯЦІЯ

рідким пінопластом

заповнення будівельних пустот в стінах

Економія на опаленні від 50% до 70%

т. 097-744-22-00

подавайте оголошення онлайн,
не виходячи з дому -
на сайті газети

ШАНС

www.shostkashans92.wixsite.com/shans
Дзвоніть за тел.: 097-59-29-424 (Viber)
Бережіть себе та рідних!

РЕЗНИКОВ НАЗВАВ МОЖЛИВУ ДАТУ ЗАКІНЧЕННЯ ВІЙНИ З РФ І ВСТУПУ УКРАЇНИ ДО НАТО



Міністр оборони Олексій Резніков вважає, що до наступного літа Україна виграє війну й може бути прийнята в НАТО в липні 2024 року.

Джерело: Резніков в інтерв'ю CNN

Деталі: Міністр заявив, що розглядає саміт НАТО в липні наступного року як можливий час для прийняття України до альянсу. «Хто знає, можливо, це буде дуже важливий день для України. Це лише мій прогноз», - сказав він.

Резніков визнав, що Україна зможе приєднатися до альянсу лише після закінчення війни, оскільки під час бойових дій «у нас немає варіантів одностайного голосування».

Коли його запитали, чи вважає він, що війна закінчиться до наступного літа, він швидко відповів: «Так. Ми виграємо цю війну».

ОСТАННІЙ ДЕНЬ прийому оголошень в редакції - понеділок до 11⁰⁰

У ПЕНСІОНЕРІВ МОЖУТЬ ЗАБРАТИ ДО 50% ПЕНСІЇ: ВАЖЛИВЕ ПОПЕРЕДЖЕННЯ ДЛЯ ВСІХ УКРАЇНЦІВ

В Україні дозволено стягувати з пенсійних виплат до 50%, тож пенсіонери мають знати, у яких випадках у них можуть забрати частину виплат.

У КОГО МОЖУТЬ СТЯГНУТИ ДО 50% ПЕНСІЇ?

Йдеться про боржників, на законодавчому рівні дозволено виходити з пенсії від 20 до 50%.

Майже половину пенсії – до 50% можуть утримати:

- на утримання членів сім'ї (аліменти),
 - на відшкодування збитків від розкрадання майна підприємств, установ та організацій,
 - на відшкодування пенсіонером шкоди, заподіяної каліцтвом або іншим пошкодженням здоров'я, а також у зв'язку зі смертю потерпілого,
 - на повернення переплачених сум заробітної плати у передбачених законом випадках.
- За іншими видами стягнень може бути відраховано не більше 20% пенсії.



Так, пенсіонер може втратити частину виплат, якщо не повідомить Пенсійний фонд про працевлаштування або бізнес (реєстрація фізичної особи підприємця).

Якщо людина працевлаштувалася або відкрила ФОП протягом 10 днів, потрібно повідомити про це ПФУ.

Це можна зробити шляхом подання відповідної заяви через особистий кабінет веб-порталу електронних послуг Пенсійного

фонду України з використанням кваліфікованого електронного підпису (КЕП).

Якщо цього не буде зроблено, то існує ризик втрати пенсії, адже кошти, отримані як переплата, доведеться повернути до бюджету.

Якщо пенсіонер відмовляється добровільно повертати переплату, то ПФУ має право прийняти рішення про відрахування 20% із майбутніх пенсійних виплат.

napensii.ua

ДОПОМОГА ВПО – ЯКІ КАТЕГОРІЇ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ ЗМОЖУТЬ ОТРИМУВАТИ ВИПЛАТИ ПРОТЯГОМ 12 МІСЯЦІВ

КОМУ ДОПОМОГА ВПО НАДАВАТИМЕТЬСЯ ПРОТЯГОМ РОКУ

«Днями Уряд затвердив розроблені Мінсоцполітики новації щодо виплат внутрішньо переміщеним особам. Загальний підхід полягає у тому, що допомога на проживання ВПО призначається на строк 6 місяців. Водночас певні категорії громадян можуть отримувати виплати протягом 12 місяців», йдеться в повідомленні.

Це родини, які перебувають у складних життєвих обставинах. А саме:

Середньомісячний сукупний дохід на одного отримувача не перевищує чотирьох розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.

У складі сім'ї є особи працездатного віку, які:

- доглядають за дітьми до досягнення ними шестирічного віку (включно);
- мають трьох і більше дітей

віком до 18 років і доглядають за ними;

- є особами з інвалідністю;
- є громадянами, які доглядають за особами з інвалідністю I групи або дітьми з інвалідністю тощо.

У складі сім'ї є непрацююча особа працездатного віку, яка протягом перших 6 місяців отримання допомоги сприяла своїй економічній самостійності (наприклад, працевлаштувалася, зареєструвалася у центрі зайнятості як безробітна, зареєструвалася як фізична особа-підприємець, отримала допомогу на здобуття економічної самостійності тощо) й середньомісячний дохід якої не перевищує трьох розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.

Внутрішньо переміщена особа втратила працездатність чи досягла пенсійного віку, і розмір пенсії якої не досягає трьох прожиткових мінімумів для осіб, що втратили працездатність.

Неповнолітні та малолітні діти, які прибули без супроводу законного представника.

ВИПЛАТИ ВПО ПРОДОВЖИЛИ ДО СІЧНЯ 2024 РОКУ

Для всіх внутрішньо переміщених осіб, які отримують допомогу зараз, з 1 серпня 2023 року буде автоматично продовжено виплату допомоги ще на 6 місяців, до кінця січня 2024 року. Допомога продовжується для всіх ВПО, які проживають в Україні і є внутрішньо переміщеними особами у розмірах:

- для осіб з інвалідністю та дітей – 3 тис грн;
- для інших осіб – 2 тис грн.

Звертаємо увагу, що громадянам для продовження виплат ніяких додаткових дій вчиняти не потрібно, виплати продовжуватимуться автоматично. Виплати допомоги внутрішньо переміщеним особам будуть здійснюватися 15 та 28 числа кожного місяця.

Всі оголошення дублюються на сайті газети «Шанс» тепер щосереди

ВАЖЛИВО

НАЄВ РОЗПОВІВ ПРО ПОСИЛЕННЯ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ ОБОРОНИ НА СУМСЬКОМУ НАПРЯМКУ

На Сумському напрямку поступово відбувається посилення протиповітряної оборони.

Про це розповів командувач Об'єднаних Сил ЗС України генерал-лейтенант Сергій Наєв, повідомляє РБК-Україна з посиланням на Facebook командування.

«Наша система протиповітряної оборони певною мірою залежить від міжнародної воєнно-технічної допомоги. Тож, ми підвищуємо рівень захищеності об'єктів критичної інфраструктури в межах тих ресурсів, які отримуємо», - заявив Наєв.

За його словами, на даний час поступово відбувається посилення протиповітряної оборони на Сумському напрямку. Так, додатково задіяно кілька вогневих груп, які озброєні крупнокаліберними кулеметами з коліматорними та тепловізійними прицільними комплексами, аби працювати по повітряним цілям, зокрема і вночі.



«Групи також устатковані прожекторними установками. Перебуваючи на одній з вогневих позицій, особисто спостерігав роботу екіпажів цих мобільних вогневих груп під час нападу ворожих безпілотників. Але щоб українське небо було більш захищеним, необхідна додаткова допомога від західних партнерів», - зазначив командувач.

ОБСТРИЛИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Нагадаємо, що частина Сумської області у перший місяць повномасштабної війни була захоплена російськими військами. Після звільнення території окупанти продовжують обстрілювати регіон з території РФ.

Росіяни застосовують проти мирного населення артилерію, дрони та міномети. Майже щодня окупанти атакують прикордонні території Сумської області.

ВТРАТА

ЛІКАРІ БОРОЛИСЯ ДО ОСТАННЬОГО: НА СУМСЬКОМУ ПОМЕР ПОРАНЕНИЙ ВНАСЛІДОК ОБСТРІЛУ РЯТУВАЛЬНИК

Його поранило в результаті влучання ворожого снаряду по території пожежної частини.

У лікарні помер 22-річний рятувальник Сергій Антоненко, поранений внаслідок обстрілу росіянами міста Білопілля на Сумщині. Про це повідомляє ДСНС.

Зазначається, 17 липня у Білопіллі російський снаряд влучив на територію пожежно-рятувального підрозділу. Шістьох рятувальників було травмовано. Старший лейтенант служби цивільного захисту Антоненко отримав міно-вибухову та закриту черепно-мозкову травму.

«До останнього за життя Сергія боролися лікарі. Ввечері 23 липня його серце перестало битися», - йдеться у повідомленні.

У ДСНС підкреслили, що своє молоде життя він присвятив порятунку людей. З перших днів війни Сергій ніс службу в Білопіллі на прикордонні Сумщини.

«На його рахунок не одна вдало ліквідована пожежа та вчасно надана допомога мирним українцям, які страждали від ворожих ударів», - додали у відомстві.

Обстріл росіянами Білопілля 17 липня: що відомо

17 липня російські окупанти обстріляли центр міста Білопілля Сумської області. Зокрема, ворог завдав удару по пожежній частині, внаслідок чого постраждали шестеро співробітників ДСНС. Їх госпіталізували.

Також в результаті атаки загинули двоє жінок.

Білопілля, яке розташоване за 7 кілометрів від кордону з російською федерацією, регулярно зазнає ударів з боку російських окупантів.

**ГУНП в Сумській області проводить конкурс з придбання однієї двокімнатної квартири у м. Шостка Сумської області.**

Конкурсна документація та умови конкурсу розміщені на веб-сайтах mvs.gov.ua та www.pru.gov.ua.

Режим роботи конкурсної комісії:

вул. Герасима Кондратьєва, 25/1, каб. 102, м. Суми, тел.: (0542) 667-127, понеділок – четвер: 08:00 – 17:15, п'ятниця: 08:00 – 16:00.

Строк подання конкурсної документації: до 17:15 02.08.2023.

Дата і місце проведення конкурсу: 03.08.2023 об 11:00, вул. Герасима Кондратьєва, 23, м. Суми.

АКТУАЛЬНО

ПРОГРАМА «ЄВІДНОВЛЕННЯ»: 165 ЖИТЕЛІВ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВЖЕ ОТРИМАЛИ КОМПЕНСАЦІЮ ЗА ПОШКОДЖЕНЕ ВОРОГОМ ЖИТЛО

Про це під час брифінгу в офіційному медіацентрі Сумської обласної військової адміністрації повідомив перший заступник голови Сумської ОВА Тарас САВЧЕНКО

«Наразі Сумщина має вагомий результат щодо реалізації програми «ЄВідновлення». Зокрема, вже 240 заявників отримали підтвердження про те, що вони отримують компенсацію на загальну суму майже 20 млн грн, з них фактично отримали кошти 165 мешканців Сумщини, на суму практично 13 млн грн. Це потужна і вчасна підтримка, адже кошти надійшли в розпал будівельного сезону, коли є достатньо часу, щоби відновити пошкоджене ворогом житло», - зазначив Тарас Савченко.

У кожній громаді, де є руйнування, працюють комісії, які приймають та опрацьовують заявки щодо пошкодженого майна. На Сумщині їх створено 38.

«Комісії оперативно приймають і розглядають заявки. Разом з тим варто відмітити, що за останній місяць спостерігається незначний приріст звернень щодо пошкодження житла – біля 200 заявок. Тому звертаюся до власників пошкодженого майна – не зволікайте, звертайтеся до комісій, до голів громад. Вам у деталях розкажуть, що треба зробити і допоможуть



оформити відповідні заявки. Найпростіший спосіб - подати заявку через «Дію», - підкреслив Тарас Савченко.

У Сумській області обліковується 5 150 пошкоджених або зруйнованих об'єктів, з них 3600 – окремі будівлі, майже 1500 – квартири.

Найбільше руйнувань зазнав Охтирський район. На другому місці по кількості пошкодженого житла Сумський, потім Шосткинський і Конотопський райони. Найменша кількість руйнувань – у Роменьському районі.

З 15 липня стартував другий етап програми «ЄВідновлення»: відтепер

можна буде отримати компенсацію не тільки за пошкоджене, а й за зруйноване майно.

«Наразі доступні звернення лише через єдиний портал державних послуг «Дія». Люди, майно яких було зруйноване, отримуватимуть сертифікати на придбання або відбудову житла. Це будуть різні процедури. Поки що тривають процеси узгодження та доопрацювання механізмів відшкодування», - акцентував увагу начальник управління містобудування та архітектури Сумської ОДА Володимир БИКОВ.

СУСПІЛЬСТВО

ІЗ СЕРПНЯ ТІЛЬКИ ДВА ЦЕНТРИ МВС НА СУМСЬКОМУ БУДУТЬ ПРИЙМАТИ ІСПИТИ НА ПРАВО ВОДИННЯ АВТО

З серпня приймати іспити на право керування транспортними засобами на Сумщині будуть лише два центри МВС: у Сумах та в Конотопі.

Про це повідомили на сайті регіонального сервісного центру МВС в Сумській області.

Оптимізація екзаменаційної діяльності з серпня стосуватиметься також Рівненської, Житомирської і Кіровоградської областей. Раніше зміни були запроваджені у Львівській, Одеській, Вінницькій та Київській областях.

З 21 липня можна отримати онлайн-талон на практичний іспит у цих регіонах. Зміни стосуються технічних

умов у класах для складання теоретичних іспитів та автомобілів для складання практичних іспитів. А також кількість екзаменаційних центрів. Мета проекту – створити прозорі умови для складання іспитів на водіння.

ЩО ЗМІНИТЬСЯ НА СУМСЬКОМУ

У класах, де прийматимуть теоретичні екзамени, з'являться по 4 камери відеофіксації та запис звуку, а в автомобілях сервісних центрів МВС для приймання практичних іспитів категорії В збільшиться кут огляду.

Також зміниться система контролю екзаменаторів, оскільки буде працювати



відеофіксація екзаменаційного процесу.

Оптимізація роботи сервісних центрів МВС означає, що в деяких населених пунктах залишаються сервісні центри МВС, які продовжують надавати всі послуги, крім теоретичних

та практичних іспитів.

ЯК ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ НА ЕКЗАМЕН

Оформити талон попереднього запису на практичний іспит тепер можна онлайн за допомогою функціоналу е-запис.

КРИМІНАЛ

ПОЛІЦЕЙСЬКІ ВИКРИЛИ МІЖРЕГІОНАЛЬНУ ОРГАНІЗОВАНУ ЗЛОЧИННУ ГРУПУ, ЩО СПЕЦІАЛІЗУВАЛАСЯ НА НЕЗАКОННОМУ ЗАВОЛОДІННІ НАРКОТИЧНИМИ ЗАСОБАМИ

Оперативники управління карного розшуку Головного управління Нацполіції спільно зі слідчими обласної поліції, за підтримки фахівців підрозділу кримінального аналізу, задокументували злочинну діяльність групи осіб, які на території Чернігівської, Сумської та Київської областей налагодили схему незаконного заволодіння наркотичними засобами шляхом шахрайства. Про це повідомляє поліція Чернігівської області.

Поліцейські в ході реалізації оперативних заходів викрили діяльність низки фіктивних підприємств, спеціально створених з метою прикриття злочинної діяльності.

Встановлено, що організатори протизаконної схеми забезпечили отримання фіктивними підприємствами ліцензій на ведення статутної діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних препаратів.

В результаті цього зловмисники отримували оригінальні бланки рецептів набували право на придбання наркотичних засобів, зокрема, «метадону». Насправді ж підприємства не здійснювали жодну медичну практику, в

тому числі, пов'язану з реалізацією програми «замісної терапії» наркозалежних.

Натомість зловмисники заповнювали отримані рецептурні бланки на підставних осіб без ведення медичної документації. В подальшому за цими рецептами здійснювалось придбання наркотика в аптечних закладах.

Його зловмисники збували наркозалежним особам з метою особистого збагачення.

Після здійснення серії слідчо-розшукових дій та отримання вагомої доказової бази щодо причетності фігурантів до злочинної діяльності, поліцейські під процесуальним керівництвом прокуратури провели санкціоновані обшуки у лідера злочинної групи і його співників.

Загалом відбулося одночасно 15 обшуків у різних областях України, у помешканнях та автотранспорті фігурантів, а також за адресами фіктивних підприємств.

У ході цих слідчих заходів поліцейські виявили та вилучили понад 2800 рецептів форми 3, наркотичні засоби, офіційну документацію та

журнали з чорновими записами, мобільні телефони та банківські картки, інші речові докази.

Також вилучено готівкові кошти у різних валютах, на загальну суму понад 300 тисяч гривень.

Всі речові докази направлено на проведення експертних досліджень. Поліцейські затримали чотирьох фігурантів в порядку ст. 615 Кримінального процесуального кодексу України.

Ім усім слідчі поліції під процесуальним керівництвом прокуратури повідомили про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень за ч. 2 ст. 308 КК України (викрадення, привласнення, вимагання наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів чи заволодіння ними шляхом шахрайства або зловживання службовим становищем).

Зловмисникам загрожує від п'яти до десяти років позбавлення волі, з позбавленням права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю ще на три роки та з конфіскацією майна.

Триває досудове розслідування.

Понеділок, 31 липня

1+1 УКРАЇНА 06:30 Вражаючі історії ТSN 07:00 Сніданок з 1+1. Інформаційно-розважальна програма 09:30 11:30 13:10 Міняю жінку 14:15 15:15 16:15 17:15 Сімейні мелодрами 18:15 Говорить вся країна 20:20 Т/с Величне століття. Роксолана 23:10 Т/с Школа ТЕТ 05:05 М/ф Коп і Штик - завзяті кроти 05:15 М/ф Історія про дівчинку 05:25 М/ф Калейдоскоп 05:35 М/ф Як козаки у хокей грали 05:50 М/с Козаки. Футбол 06:15 М/с Губка Боб Квадратні Штани 06:40 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості 07:00 Сніданок з 1+1 09:30 11:15 Т/с Батько рулить 11:35 Т/с Усі жінки - відьми 15:10 Панянка-селянка. Україна - Польща 16:10 Панянка-селянка. Україна - Польща 2 17:05 Панянка-селян-	ка. Україна - Польща 18:00 Т/с СидОренки - СидорЕнки: Ремонт стосунків 19:00 Прем'єра. Т/с СидОренки - СидорЕнки: Ремонт стосунків 20:00 Х/ф Особлива думка 22:40 Х/ф Сутінки. Сага. Молодий місяць СТБ 05:00 Служба розшуку дітей 05:05 У пошуках істини 05:35 06:55 07:50 08:45 09:40 10:30 11:25 Т/с Комісар Рекс 12:20 13:15 Агенти справедливості 14:10 Сліпа. Чужа провинна 14:40 Сліпа. Таємниці числа 15:05 Сліпа. Бажання помсти 15:35 Сліпа. Примарний рятівник 16:05 Сліпа. Зло від подарунку 16:30 Сліпа. Шкільний друг 17:00 Сліпа. Викрадена довіра 17:25 Т/с Слід. Могила для мавра 18:15 Т/с Слід. Смерть серед манекенів	19:05 Т/с Слід. Єдиний син 20:00 20:55 21:50 Т/с Лікарка Ковальчук 22:50 Звернення президента 22:55 Т/с Лікарка Ковальчук 23:50 Агенти справедливості НТН 05:15 Речдок 06:50 Top Shop 08:00 Страх у твоєму домі 09:00 Випадковий свідок 10:20 Речдок 12:05 Top Shop 12:40 Випадковий свідок 13:35 Т/с За справу береться Шекспір 15:20 Т/с Смерть у раю 17:15 Речдок 19:00 Історії війни 19:20 Т/с За справу береться Шекспір 21:00 Т/с Смерть у раю 23:00 Речдок 2+2 06:00 ДЖЕДАІ 06:50 10:40 Т/с Опер за викликом 12:40 Загублений світ 17:15 19:55 21:50 Художній фільм ICTV 2 05:05 Служба розшуку дітей Магнолія 05:10 Секретний фронт 06:35 Антисомбі	07:30 Громадянська оборона 08:35 Як красти історію 09:00 Громадянська оборона 09:55 Т/с Виходьте без дзвінка 2 13:20 Х/ф У серці моря 15:35 Х/ф Електра 17:10 Х/ф Кобра 18:50 Х/ф Руйнівник 21:00 Громадянська оборона 21:55 Антисомбі 22:50 24 23:50 Антисомбі НОВИЙ КАНАЛ 05:50 М/с Том і Джеррі шоу 07:10 08:50 10:40 Коханья на виживання 12:25 М/ф Том і Джеррі: Віплі Вонка і шоколадна фабрика 13:50 М/ф Еמודжі Муві 15:15 Х/ф Блакитноокий Міккі 17:05 Х/ф Дикий 19:00 Х/ф Блакитна лагуна 20:55 Х/ф Блакитна лагуна: Пробудження 22:45 Х/ф Листівки від убивці ПЛЮСПЛЮС 05:50 Казка з татом 06:00 Корисні підказки 06:40 Світ чекає на відкриття 06:55 М/с Волохатий	блог 07:10 Говоримо українською 07:15 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості 07:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани 08:10 М/с Опті та кукарачі 09:05 М/с Рев та Рамбл 09:25 М/с Герої в масках 09:50 М/с Легенди Спарка 10:15 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі 10:40 Маленьке містечко 11:00 М/с Свинка Пелпа 11:40 М/с Чагінгтон 12:05 М/с 44 коти 12:30 М/с Вулиця Сезам. Що тут цікавого 12:35 М/с Вулиця Сезам. У колі друзів 12:40 М/с Барбі: Нас дві 13:10 М/с Леді Баг і Супер-Кіт 13:40 М/с Рейнбоу Хай 13:50 М/с КазУм-Кідс Гардієнз 13:55 М/с Захисники Петронікс 14:20 М/с Казки Аполо 14:45 М/с Щенячий патруль 15:40 М/с Баблунс 15:50 М/с Нелла - принцеса-лицар 16:15 М/с Пригоди Паддінгтона 16:40 М/с Губка Боб Квадратні Штани 17:25 М/с Герої в масках 17:50 М/с Рев та Рамбл 18:20 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі 18:45 М/с Щенячий патруль 19:40 М/с Пригоди Паддінгтона 20:00 М/с Ідефікс і неприборкани 20:30 М/с Нелла - принцеса-лицар 21:00 М/с Леді Баг і Супер-Кіт 21:25 М/с Захисники Петронікс 21:50 М/с Дикі Скрічери 22:15 М/с Опті та кукарачі К1 05:50 Скептик 07:15 Top Shop 07:50 ТiВi Абетка 08:00 М/с Віспер 08:15 Top Shop 08:50 Скептик 09:20 Top Shop 09:50 Спеція 10:20 Top Shop 10:55 Звернення Президента України Володимира Зеленського 11:00 Top Shop 11:15 Україна вражає 12:05 Top Shop 12:25 Навколо М 13:10 Орел і Решка. Навколо світу	14:55 Т/с H2O: Просто додай води 16:50 Т/с Беверлі-Хіллс 2 20:00 Орел і Решка. Навколо світу 21:50 Навколо М 22:45 Скептик ПІКСЕЛЬ 06:00 М/с Безпека життя з Ембер 06:30 ТiВi Абетка 07:00 Зірки-малюки 07:30 М/с Майстерня Бібі 08:00 НУМО Дитячий садочок онлайн 08:30 М/с Майстерня Бібі 09:20 Кулінарні секрети Нюсі Поварьохіної 10:00 М/с Майстерня Бібі 10:30 Улюблені мультфільми 11:00 М/с Майстерня Бібі 11:30 М/с Бджілка Майя 12:00 М/с Вісснер 12:30 М/с Робопотяги 13:00 М/с Робокор Полі 13:30 НУМО Дитячий садочок онлайн 14:00 М/с Майстерня Бібі 14:30 Улюблені мультфільми 15:00 М/с Майстерня Бібі 15:30 М/с Тру і Королівство веселки 16:00 М/с Кафе Баттербін 16:30 М/с Морські пригоди Сантьяго 17:00 М/с Блиск і монстрмашини 17:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень 18:00 М/с Геомеха 18:30 М/с Робопотяги 19:00 М/с Робокор Полі 19:30 М/с Тру і Королівство веселки 20:00 М/с Бджілка Майя 20:30 М/с Кафе Баттербін 21:00 М/с Морські пригоди Сантьяго 21:30 М/с Блиск і монстрмашини 22:00 М/с Геомеха 22:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень 23:00 М/с Баранчик Шон 23:30 М/с Сердиті пташки СОНЦЕ 11:55 Т/с Нічна зміна 14:15 Т/с Мовчазний свідок 17:20 Т/с Незабутне 18:10 Т/с Злочин у раю 20:00 Т/с CSI: Нью-Йорк 23:00 Т/с Чорний список XSPORT 06:00 Світовий бокс. Тижневик 06:30 Людина проти природи 07:20 Х/ф Гравці 09:00 Баскетбол 3х3. Чемпіонат України. Етап 3 у Хмельницькому 10:20 Телемагазин 10:35 Total Combat 11:05 Телемагазин 11:35 Монстр Джем 12:05 Телемагазин 12:20 Змішані єдинобор-	ства. Combate Global 12:35 Телемагазин 13:05 Змішані єдиноборства. Combate Global 13:20 Телемагазин 13:50 Змішані єдиноборства. Combate Global 14:05 Телемагазин 14:35 Футбол. Чемпіонат України. VBET UA Перша. ЛНЗ - Карпати 16:45 Телемагазин 17:00 Х/ф Нокдаун 19:40 Total Combat 20:10 Людина проти природи 22:00 Х/ф Ми - одна команда FILM.UA DRAMA 05:00 Т/с Мереживо долі 06:00 07:00 08:00 09:00 Т/с Жіночі секрети 10:00 11:00 12:00 13:00 Т/с Та 14:00 15:00 16:00 17:00 Т/с Черговий лікар 18:00 19:00 20:00 21:00 Т/с Лінія світла 22:00 23:00 Т/с Вікно життя 2 БІГУДИ 07:50 Телемагазин 10:50 Сімейні мелодрами 11:50 Т/с Жінка 15:00 Т/с Вітер кохання 17:50 Говорить Україна 19:00 Т/с Жінка 21:55 Сімейні мелодрами
---	--	--	---	---	--	--

Вівторок, 1 серпня

1+1 УКРАЇНА 01:20 Інформаційний марафон Єдині новини 04:30 Т/с Величне століття. Роксолана 07:00 Сніданок з 1+1. Інформаційно-розважальна програма 09:30 11:15 13:05 Міняю жінку 14:10 15:10 16:10 17:10 Сімейні мелодрами 18:10 Говорить вся країна 20:20 Т/с Величне століття. Роксолана 23:10 Т/с Школа ТЕТ 01:05 Богиня шопінгу. Битва блондінок 02:00 Т/с Одного разу під Полтавою 02:25 Танька і Володька 02:50 Т/с Одного разу під Полтавою 03:15 Танька і Володька 03:40 Т/с Одного разу під Полтавою 04:05 Країна У 2.1 05:00 Т/с Вечірка 2 05:25 Т/с Вечірка 3 05:50 М/с Козаки. Футбол 06:00 М/с Губка Боб Квадратні Штани 06:30 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості 07:00 Сніданок з 1+1 09:30 Т/с Батько рулить 11:00 Т/с Усі жінки - відьми 15:00 Панянка-селянка. Україна - Польща 2 17:00 Панянка-селянка. Україна - Польща	18:00 Т/с СидОренки - СидорЕнки: Ремонт стосунків 19:00 Прем'єра. Т/с СидОренки - СидорЕнки: Ремонт стосунків 20:00 Х/ф Той 22:15 Х/ф Сутінки. Сага. Затеменення СТБ 00:45 Агенти справедливості 01:55 04:20 04:55 У пошуках істини 05:05 Служба розшуку дітей 05:10 У пошуках істини 05:40 Т/с Комісар Рекс 07:00 Ранок у великому місті 08:35 09:30 10:30 11:25 Т/с Комісар Рекс 12:20 13:15 Агенти справедливості 14:10 Сліпа. Дві долі 14:40 Сліпа. Потойбічне кохання 15:05 Сліпа. Материнський інстинкт 15:35 Сліпа. Розплата 16:00 Сліпа. Вільні стосунки 16:30 Сліпа. Хочу дитину 17:00 Сліпа. Чужа дружина 17:25 Т/с Слід. Змія за лазулю 18:15 Т/с Слід. Погана характеристика 19:05 Т/с Слід. Чужі гріхи 20:00 20:55 21:50 Т/с Лікарка Ковальчук 22:50 Звернення президента	22:55 Т/с Лікарка Ковальчук 23:50 Агенти справедливості НТН 00:40 Історії війни 00:55 Випадковий свідок 01:50 Правда життя. Професійні байки 02:45 Речовий доказ 04:50 Таємниці кримінального світу 05:20 Речдок 06:55 Top Shop 08:00 Страх у твоєму домі 09:00 Випадковий свідок 10:20 Речдок 12:05 Top Shop 12:40 Випадковий свідок 13:40 Т/с За справу береться Шекспір 15:20 Т/с Смерть у раю 17:15 Речдок 19:00 Шукаю тебе 19:20 Т/с За справу береться Шекспір 21:00 Т/с Смерть у раю 23:00 Речдок 2+2 00:05 Загублений світ 03:35 Інформаційний марафон Єдині новини 05:10 06:00 ДЖЕДАІ 06:50 08:40 Т/с CSI: Місце злочину 11:10 Загублений світ 16:40 18:15 20:05 22:05 Художній фільм ICTV 2 00:50 Т/с Відділ 44 02:30 Громадянська оборона 03:30 Скетч-шоу На трьох 05:20 Секретний фронт 06:05 Антисомбі	07:00 Ранок у великому місті 08:35 24 09:40 Антисомбі 10:30 Т/с Виходьте без дзвінка 2 13:05 Т/с У полі зору 16:20 Х/ф Колонія 18:05 Х/ф Джон Вік 20:00 Т/с Виходьте без дзвінка 2 22:45 Т/с У полі зору НОВИЙ КАНАЛ 00:40 Ексі 02:15 Служба розшуку дітей Магнолія 02:20 Ексі 03:50 Знають навіть діти 04:10 Мультфільми 06:15 М/с Том і Джеррі шоу 07:00 Ранок у великому місті 08:30 10:20 Коханья на виживання 12:00 М/ф Том і Джеррі: Робін Гуд і Миша-Сміхотунка 12:55 М/ф Том і Джеррі: Чарівна каблучка 14:00 М/ф Лови хвилю 15:25 Х/ф Блакитна лагуна: Пробудження 17:15 Х/ф Блакитна лагуна: Пробудження 19:00 Х/ф 50 перших поцілунків 20:50 Х/ф Стажер 23:10 Х/ф Хто там? ПЛЮСПЛЮС 00:15 Знімала мама 02:25 Світ чекає на відкриття 02:45 Казка з татом 04:40 Корисні підказки 05:50 Казка з татом 06:00 Корисні підказки	06:40 Світ чекає на відкриття 06:55 М/с Волохатий блог 07:10 Говоримо українською 07:15 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості 07:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани 08:10 М/с Опті та кукарачі 09:05 М/с Рев та Рамбл 09:25 М/с Герої в масках 09:50 М/с Легенди Спарка 10:15 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі 10:40 Маленьке містечко 11:00 М/с Свинка Пелпа 11:40 М/с Чагінгтон 12:05 М/с 44 коти 12:30 М/с Вулиця Сезам. Що тут цікавого 12:35 М/с Вулиця Сезам. У колі друзів 12:40 М/с Барбі: Нас дві 13:10 М/с Леді Баг і Супер-Кіт 13:40 М/с Рейнбоу Хай 13:50 М/с КазУм-Кідс Гардієнз 13:55 М/с Захисники Петронікс 14:20 М/с Казки Аполо 14:45 М/с Щенячий патруль 15:40 М/с Баблунс 15:50 М/с Нелла - принцеса-лицар 16:15 М/с Пригоди Паддінгтона 16:40 М/с Губка Боб Квадратні Штани 17:00 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості 17:25 М/с Герої в масках 17:50 М/с Рев та Рамбл 18:20 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі 18:45 М/с Щенячий патруль 19:40 М/с Пригоди Паддінгтона 20:00 М/с Ідефікс і неприборкани 20:30 М/с Нелла - принцеса-лицар 21:00 М/с Леді Баг і Супер-Кіт 21:25 М/с Захисники Петронікс 21:50 М/с Дикі Скрічери 22:15 М/с Опті та кукарачі К1 00:05 Україна вражає 01:10 Орел і Решка. Навколо світу 03:00 Х/ф Побачити океан 07:20 Top Shop 07:55 ТiВi Абетка 08:00 М/с Віспер 08:20 Top Shop 08:50 Скептик 09:20 Top Shop 09:55 Спеція 10:20 Top Shop 10:55 Звернення Президента України Володимира Зеленського 11:05 Top Shop 11:20 Україна вражає 11:50 Top Shop 12:05 Навколо М 13:05 Орел і Решка. Навколо світу 15:00 Т/с H2O: Просто додай води 16:50 Т/с Беверлі-Хіллс 2 20:00 Орел і Решка. Навколо світу 21:50 Навколо М	22:45 Скептик ПІКСЕЛЬ 00:00 М/с Місія Блейк 00:30 М/с Майстерня Бібі 01:20 Улюблені мультфільми 02:20 Зірки-малюки 02:40 ТiВi Абетка 03:00 М/с Майстерня Бібі 03:20 Улюблені мультфільми 06:00 М/с Безпека життя з Ембер 06:30 ТiВi Абетка 07:00 Зірки-малюки 07:30 М/с Майстерня Бібі 08:00 НУМО Дитячий садочок онлайн 08:30 М/с Майстерня Бібі 09:20 Кулінарні секрети Нюсі Поварьохіної 10:00 М/с Майстерня Бібі 10:30 Улюблені мультфільми 11:00 М/с Майстерня Бібі 11:30 М/с Бджілка Майя 12:00 М/с Вісснер 12:30 М/с Робопотяги 13:00 М/с Робокор Полі 13:30 НУМО Дитячий садочок онлайн 14:00 М/с Майстерня Бібі 14:30 Улюблені мультфільми 15:00 М/с Майстерня Бібі 15:30 М/с Тру і Королівство веселки 16:00 М/с Кафе Баттербін 16:30 М/с Морські пригоди Сантьяго 17:00 М/с Блиск і монстрмашини 17:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень 18:00 М/с Геомеха 18:30 М/с Робопотяги 19:00 М/с Робокор Полі 19:30 М/с Тру і Королівство веселки 20:00 М/с Бджілка Майя 20:30 М/с Кафе Баттербін 21:00 М/с Морські пригоди Сантьяго 21:30 М/с Блиск і монстрмашини 22:00 М/с Геомеха 22:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень 23:00 М/с Баранчик Шон 23:30 М/с Сердиті пташки СОНЦЕ 00:30 Т/с Нічна зміна 01:50 Правила життя 11:55 Т/с Нічна зміна 14:10 Т/с Мовчазний свідок 17:20 Т/с Незабутне 18:05 Т/с Злочин у раю 20:00 Т/с CSI: Нью-Йорк 23:00 Т/с Чорний список XSPORT 00:30 Інформаційний марафон 06:00 Total Combat 06:30 Людина проти природи 07:20 Х/ф Нокдаун 10:00 Телемагазин 11:55 Аквабайк. Jet Ski World Series. Етап у Польщі. Обзор 11:05 Телемагазин 11:35 Світовий бокс. Тижневик 12:05 Телемагазин 12:20 Змішані єдиноборства. Combate Global 12:35 Телемагазин 13:05 Змішані єдиноборства. Combate Global 13:20 Телемагазин	13:50 Змішані єдиноборства. Combate Global 14:05 Телемагазин 14:35 Футбол. Чемпіонат України. VBET UA Перша. Оболонь - Полісся 16:50 Телемагазин 17:05 Х/ф Ми - одна команда 19:40 The Football Review 20:10 Людина проти природи 22:00 Х/ф Безстрашний FILM.UA DRAMA 00:00 01:00 Т/с Вікно життя 2 02:00 03:00 04:00 05:00 Т/с Роман з детективом 06:00 07:00 08:00 09:00 Т/с Жіночі секрети 10:00 11:00 12:00 13:00 Т/с Та 14:00 15:00 16:00 17:00 Т/с Черговий лікар 18:00 19:00 20:00 21:00 Т/с Лінія світла 22:00 23:00 Т/с Вікно життя 2 БІГУДИ 00:30 Т/с Щоденники Темного 01:35 Т/с Хамелеон 04:30 Сімейні мелодрами 07:50 Телемагазин 10:50 Сімейні мелодрами 11:50 Т/с Жінка 15:00 Т/с Вітер кохання 17:50 Говорить Україна 19:00 Т/с Жінка 21:55 Сімейні мелодрами
---	---	--	---	--	--	---

Середа, 2 серпня

1+1 УКРАЇНА 01:20 Інформаційний марафон Єдині новини 04:30 Т/с Величне століття. Роксолана 07:00 Сніданок з 1+1. Інформаційно-розважальна програма 09:30 11:00 12:45 Міняю жінку 14:15 15:15 16:15 17:15 Сімейні мелодрами 18:15 Говорить вся країна 20:20 Т/с Величне століття. Роксолана 23:10 Т/с Школа ТЕТ 00:45 Богиня шопінгу. Битва блондінок 01:35 Т/с Одного разу під Полтавою 02:05 Танька і Володька 02:35 Т/с Одного разу під Полтавою 03:00 Танька і Володька 03:25 Т/с Одного разу під Полтавою 03:50 Країна У 2.1 04:40 Т/с Вечірка 3 05:30 Українські мультфільми 05:50 М/с Козаки. Футбол 06:00 М/с Губка Боб Квадратні Штани 06:30 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості 07:00 Сніданок з 1+1 09:30 Т/с Батько рулить 11:00 Т/с Усі жінки - відьми 15:00 Панянка-селянка. Україна - Польща 18:00 Т/с СидОренки - СидорЕнки: Ремонт сто-	сунків 19:00 Прем'єра. Т/с СидОренки - СидорЕнки: Ремонт стосунків 20:00 Х/ф Той 22:30 Х/ф Сутінки. Сага. Світанок. Частина 1 СТБ 00:45 Агенти справедливості 01:55 02:45 04:15 04:50 У пошуках істини 05:05 Служба розшуку дітей 05:10 У пошуках істини 06:15 Т/с Комісар Рекс 07:00 Ранок у великому місті 08:35 09:30 10:30 11:25 Т/с Комісар Рекс 12:15 13:15 Агенти справедливості 14:10 Сліпа. Складний вік 14:40 Сліпа. Нав'язливе кохання 15:05 Сліпа. Дружній колектив 15:35 Сліпа. Школа порядку 16:00 Сліпа. Фото з минулого 16:30 Сліпа. Найдорожча ціна 17:00 Сліпа. Втрачене дитя 17:25 Т/с Слід. Странна ніч Луки 18:10 Т/с Слід. Листи з минулого 19:05 Т/с Слід. Заповіт на мрію 20:00 20:55 21:50 Т/с Лікарка Ковальчук 22:50 Звернення президента 22:55 Т/с Лікарка Ковальчук	23:50 Агенти справедливості НТН 00:40 Історії війни 00:55 Випадковий свідок 01:40 Правда життя. Професійні байки 02:45 Речовий доказ 04:50 Таємниці кримінального світу 05:15 Речдок 06:55 Top Shop 08:00 Страх у твоєму домі 09:00 Випадковий свідок 10:25 Речдок 12:10 Top Shop 12:45 Випадковий свідок 13:35 Т/с За справу береться Шекспір 15:20 Т/с Смерть у раю 17:15 Речдок 19:00 Історії війни 19:20 Т/с За справу береться Шекспір 21:00 Т/с Смерть у раю 23:00 Речдок 2+2 00:40 Загублений світ 03:40 Інформаційний марафон Єдині новини 05:10 06:00 ДЖЕДАІ 06:50 08:40 Т/с CSI: Місце злочину 11:10 ДЖЕДАІ 11:50 Загублений світ 16:20 18:15 20:05 22:05 Художній фільм ICTV 2 00:35 Т/с Виходьте без дзвінка 2 03:10 Секретний фронт 03:55 Скетч-шоу На трьох 05:10 Служба розшуку дітей Магнолія	05:15 Секретний фронт 06:05 Громадянська оборона 07:00 Ранок у великому місті 08:35 Громадянська оборона 09:20 Т/с Виходьте без дзвінка 2 12:05 Т/с У полі зору 15:25 Х/ф Ромео повинен померти 17:35 Х/ф Американський снайпер 20:00 Т/с Виходьте без дзвінка 2 22:50 23:40 Т/с У полі зору НОВИЙ КАНАЛ 01:05 02:45 Ексі 04:10 Знають навіть діти 04:30 Мультфільми 06:15 М/с Том і Джеррі шоу
---	--	---	--

Четвер, 3 серпня

Table with TV schedule for Thursday, August 3rd. Columns include time slots (e.g., 01:20, 04:15) and program titles (e.g., Інформаційний марафон Єдині новини, Сніданок з 1+1).

Table with TV schedule for Thursday, August 3rd. Columns include time slots (e.g., 00:40, 05:55) and program titles (e.g., Шукаю тебе, Випадковий свідок, Правда життя).

Table with TV schedule for Thursday, August 3rd. Columns include time slots (e.g., 06:55, 07:10) and program titles (e.g., Волохатий блог, Говоримо українською, Кунг-фу панда).

Table with TV schedule for Thursday, August 3rd. Columns include time slots (e.g., 19:40, 20:00) and program titles (e.g., Пригоди Падінгтона, Ідефікс і неприборкани, М'яса-лицар).

Table with TV schedule for Thursday, August 3rd. Columns include time slots (e.g., 13:50, 14:05) and program titles (e.g., Змішані єдиноборства, Combate Global, Футбол. Чемпіонат України).

П'ятниця, 4 серпня

Table with TV schedule for Friday, August 4th. Columns include time slots (e.g., 01:20, 04:20) and program titles (e.g., Інформаційний марафон Єдині новини, Сніданок з 1+1, Розважальна програма).

Table with TV schedule for Friday, August 4th. Columns include time slots (e.g., 16:50, 17:10) and program titles (e.g., Сліпа. Птах тіней, Сліпа. Передчуття бід, Сліпа. Зашморг любові).

Table with TV schedule for Friday, August 4th. Columns include time slots (e.g., 06:50, 11:10) and program titles (e.g., CSI: Місце злочину, Джек-і-Джеррі: Гігантська пригода, Політ на Марс).

Table with TV schedule for Friday, August 4th. Columns include time slots (e.g., 13:40, 13:50) and program titles (e.g., Рейнбоу Хай, Казми Аполо, Шенячий патруль).

Table with TV schedule for Friday, August 4th. Columns include time slots (e.g., 13:50, 14:05) and program titles (e.g., Змішані єдиноборства, Combate Global, Футбол. Чемпіонат світу).

Субота, 5 серпня

Table with TV schedule for Saturday, August 5th. Columns include time slots (e.g., 00:00, 02:45) and program titles (e.g., Аутсайдері, Інформаційний марафон Єдині новини, Сніданок з 1+1).

Table with TV schedule for Saturday, August 5th. Columns include time slots (e.g., 14:45, 15:35) and program titles (e.g., Слід. Божевільний спадок, Слід. Вбивчий бурштин, Слід. Нове життя Жанни).

Table with TV schedule for Saturday, August 5th. Columns include time slots (e.g., 03:00, 03:20) and program titles (e.g., Знають навіть діти, Мультифільми, Виходьте без дзвінка).

Table with TV schedule for Saturday, August 5th. Columns include time slots (e.g., 00:30, 01:20) and program titles (e.g., Майстерня Бібі, Улюблені мультфільми, Зіркі-малюки).

Table with TV schedule for Saturday, August 5th. Columns include time slots (e.g., 15:55, 16:10) and program titles (e.g., Телемагазин, Х/ф Алі, Мотоспорт. Мотокрос на мотоциклах з колясками).

Оголошення, реклама, інформація

ІНСТРУМЕНТ ЦЕНТР
 Офіційний дилер «Роберт Бош ЛТД» ТОВ «АНДРЕАС ШТІЛЬ»
BOSCH STIHL ФУОПЕНТ Makita
 Перфоратори, дрилі, болгарки, лобзики, рубанки, стрічкові, вібраційні і ексцентрикві шліфмашини, фрезери, електропилани. Акумуляторний інструмент. Увесь спектр бензомоторної техніки. Більше 1000 найменувань витратних матеріалів та допоміжного приладдя
м. Шостка, вул. Свободи, м-н «Інструмент Центр»
т. (05449) 7-19-44, (050) 300-77-21
 email: el_instr@ukr.net

VELODROM
<https://velodrom.in.ua>
ВЕЛОСИПЕДИ з Німеччини 6/в
 - Продаж
 - Ремонт
 - Оренда
 Постійно в наявності 150 велосипедів (можливий опт)
Н-Сіверський, вул. Поштова, 6
Тел. 068-386-04-04

В НАЯВНОСТІ:
 - щебінь
 - пісок
 - дрова
 - метал
ДОСТАВКА
т. 068-58-67-623

РЕМОНТ М'ЯКОЇ ПОКРІВЛІ багатопверхових будинків та інших споруд

Т. 096-947-13-25 099-000-15-24

1-КІМН.КВ.

вул. Слобідська, 5/5 поверх, 19 кв. м, кухня 7 кв. м, колонка, поруч школа, магазини, зупинка. т. 093-132-30-35

вул. Садовий бульвар, 3/5 поверх, 32.1/17.9/6, некутова, тепла, меблі, балкон, побутова техніка, ск/пакети. Ціна 350000 грн. т. 097-110-37-34

1-кімн. кв., заг. площею 33 кв. м., 3/5 поверх. Ціна договірна. Т. 066-021-22-80

вул. Депутатська 13, 3 поверх, з утепленим балконом, на 3-х господарів. Т. 068-950-34-39

вул. Т. Чорновола (Горького), 3/5 поверх, 30.6/16.8, балкон, колонка, кутова, ск/пакети. Ціна договірна. Т. 099-223-37-29, 098-058-95-39

Марата, 6/9, 36/19,5/7,5, косметич. ремонт некутова, ц. 9000 у.о. - 342000 грн. т. 095-223-87-10

вул. Знамєнська, 6/9 поверх. 32/18/6 кв. м, ц. 9000 у.о. Торг. т. 097-000-5878

2-КІМН.КВ.

пров. Петра Камишевського буд.9 (пров. Красний, мкр-н Вінниця), 4/5 поверх, поруч школа, дитсадок та магазин. Ціна 5000 у.о.-185000 грн. Т. 098-213-03-65, 099-185-05-13

пров. Марата, 5/5 пов., некутова, дах у порядку, 2 балкони; с/п, лічильники на все; бойлер. Т. 050-595-59-24

вул. Миру 9, заг. площею 48 кв.м., 1/5 поверх, житлова, без ремонту. Ціна договірна. Т. 066-033-54-19

вул. Миру 5, 2/5 поверх, заг. площею 32 кв. м., балкон, лічильники на все. Ціна 20000 у.о.-740000 грн. Т. 099-664-48-90

пров. Марата 3а, косметичний ремонт. Торг присутній. Т. 066-750-39-15

вул. Миру 5, 2/5 поверх, заг. площею 32 кв. м., центр, балкон, лічильники, в середині будинку. Ціна 20000 у.о.-740000 грн., торг. Т. 099-664-48-90

вул. Свободи 12, заг. площею 32 кв. м., 2 поверх, з балконом, зааскл., ск/пакети, лічильники, газ, вода. Ціна договірна. Т. 066-650-27-87

3-КІМН.КВ.

вул. Озерна 43, косметичний ремонт, балкон, лоджія пластик, вікна нові дерев'яні, світла, чиста, центральне опалення, кухня велика 9 кв. м., 4 поверх, поряд магазин «Норма», ліс Т. 068-422-63-00, 050-266-77-08

Центр міста, 5/5 поверх, заг. площею 56 кв. м., всі питання по телефону. Т. 097-802-86-59

вул. Чернігівська, 4 поверх, заг. площею 62.5 кв. м. Ціна 550000 грн. Т. 066-505-45-59, 097-895-79-89

пров. Озерний, заг. площею 62.5 кв. м., ск/пакети. Ціна договірна. Т. 066-840-91-58

вул. Бульварна 11, (мкр-н «Капсуль»), 4/5 поверх. Т. 099-724-80-64

ОБМІН

1-х кімн. кв., 2 поверх на 2-х або 3-х кімн. кв. Т. 095-216-91-78

КІМНАТИ

Кімната в гуртожитку по вул. Бульварна 8, 4 поверх. Ціна договірна. Т. 097-896-61-39

вул. Миру 7, у гуртожитку, заг. площею 17.2 кв. м., 2 поверх, житлова, ск/пакети. Т. 066-163-05-47

Кімнату в комунальній квартирі. Т. 095-249-18-39

Дві кімнати (сумісні) по вул. Знамєнський, 4/5 поверх, натяжні потолки, пластик. вікна. т. 098-107-49-94

КОМЕРЦІЙНА НЕРУХ.

2-кім. кв. вул. Короленка 49, заг. площею 31 кв. м., 1 поверх. Підійде під офісне приміщення для будь-якого бізнесу. Т. 097-097-88-82

Офісне приміщення по вул. Чорновола (Горького), заг. площею 55 кв. м., ск/пакети, бр/двері, окремий вхід зі сторони проїжджої частини. Т. 066-163-05-47

Магазин (капітальна споруда), вул. Свободи, 16 (прод. ринок). т. 095-394-42-04

БУДИНКИ

У місті Терміново мкр-н Капсуль, вул. Коцюбинського, пл. 90 кв. м, газ, вода, гараж, сарай. т. 095-116-03-02

вул. Авіації, пічне та газове опалення, склопакети, у будинку вода, є гараж, сарай цегляний, присадибна ділянка, недалеко автобусна зупинка. т. 099-182-37-31

Будинок у центрі міста, заг. площею 104 кв. м., 15 сот., є всі комунікації, гараж, сарай. Т. 068-495-39-01

У селі с. Богданівка, центральна вулиця, 0,4 га, дерев'яний, газ, вода, 9 км від міста, надвірні споруди, під'їзд асфальтовано. Ціна 3000 у.о. - 113000 грн. т. 098-335-58-05

сmt. Вороніж, будинок дерев'яний новий 9x10, без внутрішніх робіт, надвірні споруди, 3 фазне світло, вода, 43 сот., або обмін. Ціна 171000 грн. т. 066-037-23-63

сmt. Вороніж, вул. П.Куліша 4, заг. площа 109 кв. м., газ, вода, світло 3-х фаз, газове-дров'яне опалення, господарчі споруди. Ціна договірна. Т. 068-160-95-85

ПОВІДОМЛЕННЯ

власникам суміжних земельних ділянок про те, що 31 липня 2023 р. о 10.00 годині будуть проведені топографо-геодезичні роботи щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що розташована за адресою: Шосткинський р-н, с. Крупець, вул. Миру, 8.

Просимо на вказаний час за вказаною адресою бути присутніми для погодження існуючих меж земельної ділянки, суміжної з вашою ділянкою.

Довідки за телефонами (05449) 2-39-14, 096-899-72-91, 099-488-26-67

ПОВІДОМЛЕННЯ

власникам суміжних земельних ділянок про те, що 31 липня 2023 р. о 10.00 годині будуть проведені топографо-геодезичні роботи щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що розташована за адресою: Сумська обл, м. Шостка, пров. Зарічний, 71.

Просимо на вказаний час за вказаною адресою бути присутніми для погодження існуючих меж земельної ділянки, суміжної з вашою ділянкою.

Довідки за телефонами (05449) 2-39-14, 096-899-72-91, 099-488-26-67

ПОВІДОМЛЕННЯ

власникам суміжних земельних ділянок про те, що 31 липня 2023 р. о 10.00 годині будуть проведені топографо-геодезичні роботи щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що розташована за адресою: Шосткинський р-н, с. Собич, вул. Лебеже, 8.

Просимо на вказаний час за вказаною адресою бути присутніми для погодження існуючих меж земельної ділянки, суміжної з вашою ділянкою.

Довідки за телефонами (05449) 2-39-14, 096-899-72-91, 099-488-26-67

Неділя, 6 серпня

1+1 УКРАЇНА 00:40 Х/ф Мовчання ягнят 02:50 Інформаційний марафон Єдині новини 06:30 Світ навиворіт 07:00 Сніданок. Вихідний. Інформаційно-розважальна програма 09:30 Життя відомих людей 11:30 Світ навиворіт 17:25 Вечірній квартал 19:00 Х/ф Г. І. Джо: Атака кобри 2 21:05 Х/ф Королі вулиць 23:15 Жіночий квартал	06:00 М/с Губка Боб Квадратні Штани 06:30 М/с Монстри проти прибульців 07:00 Сніданок. Вихідний 09:30 Ближче до зірок 10:30 Він готує 11:30 М/ф Реальна білка 13:00 М/ф Вартові легенди 14:40 Х/ф Ерагон 16:40 18:50 21:20 Х/ф Той	СТБ 00:55 02:10 03:00 03:55 04:40 У пошуках істини 05:00 Служба розшуку дітей 05:05 У пошуках істини 05:35 06:55 07:55 08:50 09:40 10:40 11:40 12:30 13:30 Агенти справедливості 14:25 16:10 Хата на тата 18:00 19:05 20:10 21:10 СуперМама 22:15 Таємниці ДНК 23:20 Звернення президента 23:25 Таємниці ДНК	НТН 01:05 Випадковий свідок 02:05 Правда життя. Професійні байки
---	--	--	---

03:10 Речовий доказ 04:45 Таємниці кримінального світу 05:15 Речдок 06:55 Top Shop 08:00 Тут люди 08:50 Випадковий свідок 09:55 Речдок 11:40 Top Shop 12:15 Випадковий свідок. Навколо світу 13:35 Т/с СБУ. Спецоперація 17:15 Речдок 19:00 Винуватці війни 19:20 Останній день диктатора 19:50 Х/ф Придурки 21:30 Х/ф Придурки на канікулах 23:20 Таємниці світу	2+2 01:00 Загублений світ 03:20 Інформаційний марафон Єдині новини 05:10 06:00 ЖеДАІ 06:15 Загублений світ 11:00 Т/с Перевізник 12:50 Х/ф Виходу немає 14:50 Х/ф Політ Фенікса 17:00 Футбол. Чемпіонат України. 1-й тур. Динамо - Мінай. Прямая трансляція 18:55 Х/ф Термінатор 2
---	---

21:25 Х/ф Термінатор: Фатум 23:55 Загублений світ	ICTV 2 00:25 Громадянська оборона 01:25 Антизомбі 03:00 Громадянська оборона 03:55 Скетч-шоу На трюх 05:35 Т/с Слідаки 06:20 Т/с Відділ 44 12:35 Т/с Виходьте без дзвінка 2 19:00 Х/ф Тенет 21:50 Х/ф Джокер	НОВИЙ КАНАЛ 00:55 Пара на мільйон 03:00 Знають навіть діти 03:20 Мультифільми 06:15 07:55 Коханья на виживання 09:40 Пара на мільйон 11:50 Коханья на виживання 13:35 М/ф Сморфут 15:15 Х/ф Черепашки-ніндзя 17:05 Х/ф Піксель 19:00 Х/ф Мисливці на привидів 21:20 Х/ф Після заходу сонця	23:10 Х/ф Пустун ПЛЮСПЛЮС 00:15 Знімала мама 02:25 Світ чекає на відкриття 02:45 Казка з татом 04:40 Корисні підказки 05:50 Казка з татом 06:00 Корисні підказки 06:40 Світ чекає на відкриття 06:55 М/с Волохатий блог 07:10 Говоримо українською 07:15 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості 07:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани 08:10 М/с Огі та кукарачі 09:05 М/с Рев та Рамбл 09:25 М/с Герої в масках 09:50 М/с Легенди Спарка 10:15 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі 10:40 Маленьке містечко 11:00 М/с Свинка Пеппа 11:40 М/с Чагінгтон 12:05 М/с 44 коти 12:20 М/с Крихітка Кро 12:30 М/с Вулиця Сезам. Що тут цікавого 12:35 М/с Вулиця Сезам. У колі друзів 12:40 М/с Барбі: Нас дві 13:10 М/с Леді Баг і Су-
--	--	--	---

03:20 Улюблені мультфільми 06:00 М/с Безпека життя з Ембер 06:30 ТіВі Абетка 07:00 Зірки-малюки 07:30 М/с Майстерня Бібі 08:00 НУМО Дитячий садочок онлайн 08:30 М/с Майстерня Бібі 09:20 Кулінарні секрети Нюсі Поварюшкоїної 10:00 М/с Майстерня Бібі 10:30 Улюблені мультфільми 11:00 М/с Майстерня Бібі 11:30 М/с Бджілка Майя 12:00 М/с Вісспер 12:30 М/с Робопотяги 13:00 М/с Робокар Полі 13:30 НУМО Дитячий садочок онлайн 14:00 М/с Майстерня Бібі 14:30 Улюблені мультфільми 15:00 М/с Майстерня Бібі 15:30 Мультфільм 17:00 М/с Тру і Королівство веселки 18:30 М/с Кафе Баттербін 20:00 М/с Космічний старт 21:30 М/с Геомеха 23:00 М/с Баранчик Шон	01:15 Правила життя 08:10 Джеймсі Олівер. Обід за 15 хвилин 08:35 Джеймсі Олівер. Обід за 30 хвилин 09:40 Правила життя 11:20 Т/с CSI: Нью-Йорк 22:55 Т/с Чорний список	XSPORT 01:00 Інформаційний марафон 06:00 Літня Універсіада 2023. День 2. Прямая трансляція 07:45 Телемагазин 08:00 Літня Універсіада 2023. День 2. Прямая трансляція 12:05 Телемагазин 12:35 Total Combat 13:05 Телемагазин 13:20 Змішані єдиноборства. Combate Global 13:35 Телемагазин 14:05 Змішані єдиноборства. Combate Global 14:20 Телемагазин 14:50 Змішані єдиноборства. Combate Global 15:05 Телемагазин 15:35 Монстр Джем 16:20 Літня Універсіада 2023. День 2 17:55 Телемагазин
--	--	--

18:10 Літня Універсіада 2023. День 2 20:10 Людина проти природи 22:00 Прем'єра. Х/ф Тисни на газ 23:45 Літня Універсіада 2023. День 2	FILM.UA DRAMA 00:00 Т/с Відважні 01:00 02:00 03:00 04:00 05:00 Т/с Мереживо долі 06:00 07:00 08:00 09:00 Т/с Хованки 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 Т/с Червовий лікар 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 Т/с Пошта 20:00 21:00 22:00 23:00 Т/с Відважні	БІГУДІ 00:30 Т/с Щоденники Темного 01:35 Т/с Хамелеон 04:30 Сімейні мелодрами 07:50 Телемагазин 10:45 Сімейні мелодрами 11:50 Одруження наосліп 15:10 Т/с Крила коханья 21:50 Сімейні мелодрами
--	---	--



**ОФОРМИТЬ
ПЕРЕДПЛАТУ**

1 міс. - 58.00 грн
3 міс. - 174.00 грн

індекс 21518

Пральна машинка «Вятка», автомат 12, б/в на з/ч, касети МК-60 нові, магнітофон ламповий новий, касістри різні б/в. Т/ 095-74-76-632

Лопати, кувалда, дистильатор, гумова кувалда, скоби, плити ДСП, скло 6 мм. Будинок під розбірку: блоки, цегла, шифер. Т. 099-769-38-00

Дошка дубова, брус, напилки, завіси, молотки, сокири, пила, верстат по дереву, цвяхи, шурупи, свердла. Т. 066-712-98-11

Рама велосипеда «Салют», з колесами та гумой, цеп для припона скота, автоприймач, кухня б/в мийка, цеп для бензопили б/в. Т. 099-564-21-29

Лопата садова штикова держаком 180 грн, плащ брезентовий не б/в, р. 48 - 200 грн, коса №8 б/в з новим держаком - 250 грн, термос н/ст 0,8 л (Німеччина) з широким отвором, не б/в, ц. 450 грн. Т. 067-009-27-31

Буржуйка, зроблена з газ. балону, 600 грн, праска ел. важка 150 грн, лампа синя - 150 грн, коловорот для збору берез. соку - 50 грн, сокири 250-400 грн, граблі, молотки, рубанок метал. 50 грн. Т. 067-009-27-31

Ласті дитячі не б/в (Італ.-Тур.), р. 34-36 - 300 грн, ел. двигун для пілососу LG 1,6 кВт, нов., 250 грн, туфлі чолов. нові чорні р. 43,5 - 250 грн. Т. 067-009-27-31

БУДМАТЕРІАЛИ

Цегла червона, біл.; щебінь, пісок, бій, шифер, плити, шлакоблок, вугілля, блок фундаменту, дошка, брус, кильця бетон.; дрва рубл., дрва обрізки, зруб, труби, бет. - кришки, стовпчики. Доставка безкоштовно. Т. 066-487-28-45, 097-148-16-92

Цегла: полуторна - 4 грн/шт, одинарна - 3.70 грн/шт, червона - 4.50 грн/шт. Т. 093-812-63-26

Гіпсоблоки 20x20x40, арматура 12-10 по 3 м, куточок 40 по 1,7 м, стропила 3,5 м, дошка б/в, цегла вогнетривка, червона та біла, балки стропила дерев'яні. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

Фарба чорна, сіра, 15 грн/л. Розчинник 646, 647, сольвент, бочка 200 л, каністра 5-20 л. Змивка старої фарби. Рідина для систем опалення. Т. 095-500-88-48

Цегла біла, червона, плити перекриття, ригелі, все б/в. Т. 066-75-49-881

Рами віконні 875x1465 - 2 шт., 725x1465 - 1 шт, швелер №8, 10 шматки, труба ГВП 1/2 д, нова 2+1,5 м, індикатор газозварювального типу - 2 шт. Т. 050-760-47-01

ПОСЛУГИ

Утеплення фасадів, бетонні роботи, кладка блоків, цегли. Усі види кровельних робіт. Ремонт будинків, квартир, офісів «під ключ». Покраска дахів. Т. 099-611-79-98, 097-923-88-67

Заміна труб води, каналізацій, встан. (батареї + промивання), встановл. лічильників, газ. кол., пральні машини, бойлерів, унітазів, ванн, мийок, котлів (зварювальні роботи). Т. 050-245-31-17, 067-753-00-37

Виконуємо покрівельні роботи, ремонт будинків, фарбування дахів; бетонні, земляні та підсібні роботи. Т. 050-142-77-92, 097-872-29-30

Врізка замків. Пайка пропіленом. Ремонт сантехніки та електрики. Обробка балконів деревом та пластиком. «Чоловік на годину». Т. 096-812-07-97

Встановлення дверей. Швидко. Якісно. Надійно. Досвід роботи понад 10 років. Консультація та виїзд на заміри. Т. 099-922-85-54, 063-670-81-88

ПОТРІБНІ
– ПИЛОРАМНИКИ та ЗАТОЧНИК, з/п від 20000 грн
– ПОМІЧНИК ПИЛОРАМНИКА, з/п 750 грн/день
– РОБІТНИКИ в цех для виготовлення паливних брикетів.
– ІСТОПНИК зі своїм авто
Т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

Ремонт холодильників та морозильників. Якість, гарантія. Св-во В01№591126 від 04.07.2003 р. **Будьте уважні у виборі майстра!** Т. 099-166-71-30, 097-056-68-32

Шпаклівка стін, стель та відкосів. Вирівнювання стін та стель. Поклейка шпалер та багетів. Т. 095-518-00-89

Висотні роботи, утеплення фасадів, спилювання дерев, фарбування дахів. Встановлення парканів будь-якої складності. Т. 099-611-79-98, 097-923-88-67

Перетяжка та ремонт м'яких меблів. Заміна: тканини, поролону, пружинних блоків. Вибір тканини. Т. 068-308-65-19, 066-530-60-57
Професійний ремонт телевізорів, мікрохвилювок, мультиварок, супутникових ресеверів, Т-2 та іншої побутової техніки, виїзд в село, виклик майстра додому. Гарантія. Т. 068-604-73-51, 050-133-37-81, з 9-30 до 18-00

Бетонні та покрівельні роботи будь-якої складності. Обивка будинків: сайдинг, пластик та інше. Встановлення каналізації в будинках. Утеплення фасадів. Т. 068-797-75-77, 099-771-03-88

Ремонт холодильників з гарантією, заправка фреоном, гладоню, заміна моторів, випарників, ремонт на дому. Т. 099-430-59-67, 093-820-46-87

Реставрація лещата, гвинт, гайка, зварювання та інші різьбові з'єднання. Т. 099-955-19-35

Шпаклівка та вирівнювання стін, стель, відкосів. Поклейка шпалер, багету. Якість гарантовано. Т. 096-751-33-16

Штукатурка, шпаклівка стін, стель, ламинат, плитуса, плитка та інше. Т. 068-284-41-75

КУПЛЮ

Монети, нагороди, вироби зі срібла, контакти, жовті корпуси, антикварні предмети, радіозапчастини, плати, прилади, пускачі, реле, магнітофони, підсилювачі, фотоапарати. Т. 097-045-70-62, новий ринок, місце №81
Риболовне приладдя: спінінг, підсак, воблер, блешні, гачки та інше. Ємність нерж., бідон алюмін., бутиль 10, 20, 30 л, затискачі слюсарні, інструмент, штангенциркуль, сокиру. Т. 097-045-70-62
Фотоапарати, об'єктиви, медалі та посвідчення, паперові гроші та монети старого зразку, військову форму, торшер, патефон, етажерку, спінінг, шахи, муз. інструменти; р/приймачі; вимірювальні прилади та рибальська блешня Т. 067-477-38-48
Принтер лазерний ч/б, б/в; недорого. Т. 050-595-59-24

Газ. колонку б/в 50-300 грн, сварку саморобну - 300 грн, батареї б/в 8 грн/шт, пральну техніку - 50 грн. Т. 050-407-76-89, 097-603-22-86

Метал. куток б/в труба, проф. труба. Т. 050-307-80-25
Автозапчастини: «ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ». Т. 098-841-72-05, 095-516-29-57

Залізо лист 2 мм, лаги дубові для підлоги. Текстолит 2 мм, кругляк метал. д. 70 мм. Т. 099-500-40-14

Бутилі 10, 20, 30 л. Т. 067-329-55-65

Ходунки для інваліда, бажано спрощеної конрукції. Т. 099-743-30-64

Камеру, покрішку на «Восход» для возика. Т. 099-955-19-35

Мясорубку, бінокль, кавоварку, кавомолку, лапму синю, млин «Мрія», вимір. інструмент, штангенциркуль. Т. 067-009-27-31

Спінінги, котушки, вудлища, воблери, блешні, підсаку, велосипеди дорожні чолов. та жін. у будь-якому стані, автонасос, ножики, сокиру, колун. Т. 067-009-27-31

ПОТРІБНІ
– ОПЕРАТОР на автоматичну пилоараму, з/п від 45000 грн/міс.
– РОБІТНИКИ на деревообробні верстати,
– ТРАКТОРИСТ з д/р,
– ЗВАРЮВАЛЬНИК
Т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

ТОВ «Шосткинський елеватор»
ПОТРІБНІ
– слюсар-ремонтник;
– технік-лаборант;
– майстер зміни
Т. 067-328-35-52

Плоскозубці, лещата (тиски), зар. пр. 12 В, еспандер, ключ газовий (лапка), набір ключів слесарних, каністри метал., кравчуку, шахи, годин. шахов., паяльник, ел. праску, ел. плитку. Т. 067-009-27-31

ЗДАЮ
3-х кімн. кв., р-н Вінниця, автономне опалення, на трипалій термін. Т. 096-850-27-99, 050-543-73-57
Кімната в гуртожитку по вул. Депутатській. Т. 096-626-91-06
1-х кімн. кв., по вул Чорновола (Горького), з меблями, холодильник. Ціна договірна. Т. 066-352-56-69

ПОТРІБНІ
Опертор комп'ютерного набору, бажано з досвідом роботи. Т. 050-553-50-58
Сільськогосподарському підприємству потрібні тракторист-машиніст. Т. 098-019-38-19
Автослюсар, продавець зі знанням автозапчастин, сторож. Т. 098-614-26-32
Продавець у кіоск. Т. 050-138-73-77, з 9 до 18, крім вихідних

ШУКАЮ РОБОТУ
Доглядальниці, жінка, маю досвід роботи. Т. 068-155-58-49
Покоївки, жінка 50 років по догляду за хворими (можливо з виїздом). Т. 068-004-53-39

ПОВІДОМЛЕННЯ
Втрачений атестат про повну середню освіту виданий загальноосвітньою школою № 1 м. Шостка у 2001 році на ім'я Кожана Оксана Юріївни, вважаю недейсним.
Втрачене посвідчення «Ветеран військової служби» серія АА № 203374 видане 23.11.2020 року на ім'я Лифренка Ігора Михайловича, вважаю недейсним.

Втрачена папка з документами 21.07.23 р. з написом «Шостка-Київ». Прохання повернути за винагороду. Т. 067-233-97-23

СЛУЖБА ЗНАЙОМСТВ
6405. Жінка 55 років, без шк/звичок, познайомлюся з чоловіком 50-60 років
6406. Чоловік 60 років познайомлюся з жанкою до 55 років для спільного проживання без шк/звичок
6407. Сподіваюсь зустріти жінку до 50 років для створення сім'ї. Мене звати Андрій, 45 років.

КУПЛЮ МАКУЛАТУРУ ДОРОГО
Т. 066-108-26-68

Шифер б/в -50 грн/шт, цеглу вогнетривку 10 грн/шт, червоний 1грн/шт, ліжко 40 грн/шт. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

Метал. куток б/в труба, проф. труба. Т. 050-307-80-25
Автозапчастини: «ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ». Т. 098-841-72-05, 095-516-29-57

Залізо лист 2 мм, лаги дубові для підлоги. Текстолит 2 мм, кругляк метал. д. 70 мм. Т. 099-500-40-14

Бутилі 10, 20, 30 л. Т. 067-329-55-65

Ходунки для інваліда, бажано спрощеної конрукції. Т. 099-743-30-64

Камеру, покрішку на «Восход» для возика. Т. 099-955-19-35

Мясорубку, бінокль, кавоварку, кавомолку, лапму синю, млин «Мрія», вимір. інструмент, штангенциркуль. Т. 067-009-27-31

РЕМОНТ Супутникового TV
Пральних машин
на дому
Швидко
Якісно
Гарантія
Т.099-300-1-555

ПОТРІБЕН водій кат. «С», «Е»
Досвід роботи на зерновозі.
Т. 067-989-89-72

На постійну роботу
ПОТРІБЕН екскаваторник
Т. 066-704-01-24, 095-85-101-54

ПОТРІБНІ водії далекобійники.
Т. 066-983-07-40 (у роб. час)

ПОТРІБЕН юрист з досвідом роботи
Т. 095-304-40-30

ПОТРІБЕН логист-диспетчер з досвідом роботи, для вантажоперевезень.
Т. 066-83-57-072

ПОТРІБЕН бухгалтер для ведення бухгалтерію юрособи та ФОП, з досвідом роботи.
Т. 099-527-33-21

РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН (автомат)
Т. 067-78-755-78 066-21-41-321
Якісно, недорого, без вихідних

ПОТРІБНІ
різнорабочі, пасічник, тракторист, бензопильник. Можна працювати вахтовим методом.
Т. 067-542-23-13 (Viber)

ПОТРІБНА бригада на заготовку дров.
Т. 067-542-23-13

ПОТРІБНІ охоронці на завод
Житло, харчування надається.
З/п від 8500-10000 грн.
Т. 068-127-46-76, 099-743-36-79

ПОТРІБНІ
зачочник на стрічкові пили, пиломатеріалі, робітники на лінію гранулювання.
Т. 067-101-55-22

ПОТРІБЕН бухгалтер
Т. 067-989-89-72, 099-03-33-480, з 9.00 до 19.00

ПОТРІБНІ
оператори суч. с/г техніки (комбайн/трактор), комбайнер, механізатор, тракторист, бажано з д/р.
Т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

ПОТРІБЕН
кранівник на автокран «Івановець», з/п - 20000 грн, сб, нд - вихідний
Т. 066-028-97-77, 068-080-97-77

ДО УВАГИ АБОНЕНТІВ: 6354, 6363, 6364, 6373, 6387 –
Вас очікують листи у редакції.
Листи для абонентів висилайте за адресою: м. Шостка, вул. Січнева, 2/25, «Шанс», «Служба знайомств» Абоненту №...

ГРАНИТНІ ПАМ'ЯТНИКИ
(099) 738-13-73 Біля магазину
(098) 904-97-26 «Золото»
(063) 995-85-30 вул. Знаменська (Комуністична), 3-А

Акційні комплекти –20%! Оформлення зворотньої сторони - У ПОДАРУНОК!
Огради металеві, столи, лавки, тротуарна плитка, виготовлення та встановлення.
працюємо в телефонному режимі

п/п Ракитянський Пам'ятники
Вироби з граніту
Вироби з бетону
(плитка тротуарна, кильця, бордюри, горожі)
Послуги бляхарів
м.Кролевець, вул. Василя Стуса, 9-Б
м.Шостка, вул. Прорізна, 4
Телефони в Кролевеці: 097-398-80-89, 067-782-45-80, 097-598-78-74
Телефон в Шостці: 095-633-48-67
<http://rakityansky.com.ua> e-mail: Roketjanski@ukr.net

ПАМ'ЯТНИКИ
Т. 050-307-60-52 068-094-48-65

Чорний граніт від 4500 грн
Полімербетон від 1500 грн
ДОСТАВКА ТА УСТАНОВКА
- фото на кераміці
- Європаркан
<https://angel-shostka.com/>
ДОВОЄННІ ЦІНИ

А	К	Р	Я	С	К	А	К	Р
К	А	Р	Т	О	Н	Р	Е	Н
Н	Е	О	Н	Д	Я	К	М	У
Т	О	П	А	З	П	О	Т	О
О	Р	Л	І			П	О	Л
А	Н	А			ВІДПОВІДІ	Т	Я	К
Е	К	Р	А	Н	НА	Л	Б	О
Т	О	М			СКАНВОРД	Е	Л	І
З	С	Б	У			Н	Б	О
О	А	У			К	Е	Л	І
Л	А	Р	Е	С	Т	О	Р	А
О	Р	Х	А	Р	К	І	В	Г
Т	Ш	П	О	Р	А	Ф	О	Н
О	К	А	Л	І	К	А	Р	В
О	Х	О	Т	Р	О	М	П	А
Т	Р	И	Т	О	М	А	Н	І
А	С	Б	К	Р	І	П	Н	О
Р	Е	А	Л	І	Я	Л	Т	А
Т	Е	К	І	Л	А	І	Н	А

